

水电之都传圣火 三峡坝上升祥云



6月1日,奥运火炬手莫文蔚手持火炬传递。 新华社发



据新华社宜昌6月1日电 祥云降临屈原故里,圣火添彩水电之都。6月1日儿童节,满载着对四川地震灾区儿童的祝福和为奥运加油的激情,北京奥运圣火完成了在水电之都宜昌和三峡大坝的传递。

清晨,宜昌市世界和平公园,7分钟的起跑仪式简朴而庄重。所有现场人员为四川汶川大地震遇难者默哀一分钟。

上午8时06分,雅典奥运会网球女双冠军李婷郑重地从宜昌市委书记郭有明手中接过奥运火炬。象征友谊、和平、爱心的和平鸽飞向天空,奥运圣火宜昌传递正式开始。

衷心的祝福送给灾区的儿童。李婷说:“希望你们过一个快快乐乐的儿童节,一定要坚强,因为我们一直和你们在一起。让今天节日的圣火带给孩子们希望和信心。”

9点25分,圣火抵达滨江公园,完成宜昌市区传递,向三峡坝区转场。

奥运圣火10点半在秭归县的屈原祠广场再次点燃,开始在三峡坝区进行传递。秭归是世界文化名人屈原的故乡。

滔滔长江,巍巍大坝。11时28分,第149棒火炬手师智敏手持祥云火炬,跑上三峡大坝坝顶,18分钟后,经历25名火炬手的传递,奥运圣火自右向左穿越了整个雄伟的三峡大坝。传递活动向世界充分展示人与自然的和谐,展示奥运圣火与世纪工程的激情交响。

12时15分,在终点三峡大坝左岸电厂观景台,最后一棒火炬手三峡总公司副总经理曹广品点燃了圣火盆,宜昌和三峡坝区的传递全部结束。

随后,奥运圣火传递运行团队转场前往荆州市。6月2日,火炬将在荆州市传递。

奥运热身赛上 91:68 战胜孟菲斯大学队 中国男篮取得三连胜

新华社广东惠州6月1日电 (记者 贾文军 梁希欣)中国男篮与美国孟菲斯大学队的第三场奥运热身赛,1日在广东惠州市进行,中国男篮以91:68战胜对手。中国队以三战全胜的战绩结束了本年度首次奥运热身赛。

中国男篮在本场比赛中继续锻炼年轻队员,全场比赛基本上是以替补阵容出战。这些年轻球员的表现出人意料,半场结束时以55:35大比分领先对手。

中国队开场就进入状态。李楠的外线三分,张凯的篮下大力扣篮让中国队取得12:4的良好开局。张庆鹏的压哨三分让中国队以25:16领先首节比赛。

第二节的比赛,中国小将继续着良好的表现。一波9:0的小高潮让中国队进一步扩大领先优势。陈江华的两次闪电突破上篮惊四座。

下半场孟菲斯大学队苦苦追赶,但毕竟比分差距过大,回天无力。而中国队则越打越顺手,最终大比分获胜。



中国篮协谈男篮系列热身赛 拉练式比赛 培养球员作风

据新华社广东惠州6月1日电 中国篮协负责人1日在惠州表示,中国男篮在广东三地同美国孟菲斯大学队进行的3场对抗赛,赛程和行程全部按计划正常运作,球员并无舟车劳累、疲惫不堪可言。

中国男篮执行领队白喜林说,比赛安排在一些中小城市进行,也是国家队的职责,“因为,推动和普及中国篮球也是国家队的义务和职责”。

他解释说,这次同孟菲斯队的3场比赛分别在3个不同的城市进行,但路程并不像有些媒体报道的那样,“长达6小时”等等。他说:“我们计算了一下,从东莞到阳江,队员的大巴一共走了4个小时就到达了饭店;而从阳江到惠州也不过用了5个小时,而且包括路上10分钟的休息。”

他介绍:“中国队员都分坐两辆车,座位都很舒适,基本上是一人占一座位,而且坐中巴的球员甚至可以躺在座位上,根本不存在什么‘疲惫不堪、苦不堪言’。”

他还说,包括客队也并无疲劳反应,他们的主教练卡利帕里也表示,这种行程在美国也是家常便饭,何况两天打一场比赛,无疲劳可言,体力根本不成问题。

白喜林还说,这种拉练式比赛,对中国队的作风培养是一种必修课。“这点辛苦,比起抗震来,又算得了什么?其实,在国外比赛,这样的行程根本不算什么。”

▲6月1日,在中美男子篮球奥运热身赛中,中国队中锋(中)突破上篮。新华社发

射击世界杯赛战绩不佳

中国枪手奥运面临极大困难

据新华社北京6月1日电 慕尼黑和米兰两站世界杯是奥运会前射击步枪项目的最后两场国际大赛。刚刚从米兰回到北京的中国队主教练王义夫在1日接受新华社记者采访时坦言,欧洲选手现在状态非常好,中国队在任何项目上都已经没有优势可言,奥运会将面临极大的困难。

慕尼黑站和米兰站比赛在5月中下旬接连展开,是射击项目的传统赛事,每年这两场比赛通常都是水平最高的,今年更不例外。中国队两站分别获得4金和2金,其中4枚是运动员在即将参加奥运会的“对口”项目上获得的。这样的成绩对于志在北京奥运会上打出好成绩的中国队来说,显然是差了一些。

王义夫说:“进入奥运备战期,欧洲选手的重视程度不一样了,他们的技术水平明显提高。我们的选手发挥好了能打出他们那样的成绩就很不错了。而且他们不失误,一点机会都不会留给你。”

尤其令王义夫赞叹的是35岁的德国老将普菲施夫特。这位著名的左撇子选手包揽了两站比赛4枚女子步枪金牌,而且在米兰站气步枪比赛中以5050环的总成绩打破了杜丽保持的5049环的世界纪录,状态好得令人称奇。

“现在普菲施夫特的水平比全世界任何人高,包括杜丽在内,”王义夫说,“从资格赛到决赛都非常稳。虽然奥运会和世界杯有所不同,但我们不能寄希望于别人的失误。”从2004年雅典奥运会一直到去年的

世界杯,中国选手在女子气步枪项目总共18场世界杯以上级别比赛中15次夺冠,但是今年她们在北京、慕尼黑、米兰三站比赛中都没能夺冠。对于杜丽的表现,王义夫承认,决赛和她自己的最好水平还是差了一些,对所有的运动员来说,现在不仅要面对现实,还要鼓舞士气。

“国外选手除了技术能力提高之外,他们的思想也跟我们的队员不一样,所以现在打起来得心应手。”王义夫说,“根据这三站

的情况,我们得重新评价、定位自己,但不能消沉,要好好想想怎么去争去拼。”

这两场比赛中,中国队表现最出色的要数女子手枪新秀郭文璐了。这个23岁的西安姑娘在共4场比赛中三次夺魁,风头仅次于普菲施夫特。在给予肯定的同时,王义夫表示,她自己以及外界都要正确对待取得的成绩,这毕竟只是世界杯,“炒得太热的剧本本来有希望都会变成没希望了”。

▲6月1日,在天津体育馆结束的2008年国际剑联女子佩剑世界杯大奖赛天津站比赛中,中国队最后一剑险胜俄罗斯队,成功卫冕女团冠军。

共有14个国家和地区的代表队参加了当天的团体赛。中国队在战胜中国香港、乌克兰和意大利队后顺利闯入决赛。俄罗斯队在半决赛中以45:43险胜美国队后也晋级决赛。美国队战胜意大利队名列第三。

在决赛中中国队派出了谭雪、包盈盈、倪红和替补队员黄海洋4名选手出战。前两局,包盈盈和谭雪发挥出色,进

攻凌厉凶狠,很快以10:4领先,但在第3局倪红较为被动,比分逆转为14:15,中国队落后俄罗斯队1分。之后俄罗斯队不断扩大领先优势至第8局,最后一局由谭雪对阵2007年世锦赛冠军涅格耶娃。

中国队主教练鲍埃尔赛后告诉记者,他对谭雪非常满意,在今天的最后一局中,她能够顶住压力反败为胜,说明她在关键时刻还是能够发挥核心作用。

天津站的比赛是北京奥运会前在中国举行的最后一次剑击世界级赛事。在5月31日举行的个人赛中,中国队的包盈盈和谭雪分获亚军。

女佩世界杯大奖赛天津站结束 中国女剑客成功卫冕

9秒72! 新飞人 牙买加博尔特破男子百米世界纪录

本报讯 6月1日,2008年纽约田径大奖赛打响,在男子百米飞人大战中,牙买加人乌塞恩·博尔特以9秒72的成绩打破了世界纪录,之前纪录是由鲍威尔保持的9秒74。

今天博尔特的对手是世锦赛冠军盖伊,后者此前的今年最好成绩为10秒05,纽约大奖赛两人终于遭遇,博尔特在比赛中以出色的起跑、惊人的途中跑和极其完美的冲刺,天衣无缝的演绎了100米

的一场个人顶级经典,在风速1米7的情况下,博尔特以9秒72的成绩率先到达了终点,并打破了老大哥鲍威尔9秒74的男子100米世界纪录!盖伊全场比赛也发挥不错,最终以9秒85获得第二。

生于1986年8月21日的博尔特,身高1米96,体重88公斤,他曾获得2003年世界青年田径锦标赛200米冠军,他的主项是200米,他在2008年之前的百米最好成绩为10秒03。(阿浪)

纽约田径大奖赛打响

刘翔意外退出比赛



本报讯 6月1日,2008年纽约田径大奖赛打响,中国飞人刘翔因为担心受伤,退出了110米栏大战,另一位中国选手史冬鹏以13秒47获得了第五名,美国选手包揽前三名,冠军被名将特拉梅尔以13秒11夺得。

和此前刘翔在大阪和北京参加的比赛相比,今天比赛的质量和难度上升太多,美国名将特拉梅尔的出现,让这场对决有了顶级较量的力度,而佩恩和埃-梅里特也是美国一线名将,但天有不测风云,刘翔在5月30日的训练中,整条右腿发生不适现象,当天的训练就临时取消,虽然孙教练曾表示不影响6月1日的比赛,但在经过两天的休整后,为了保险起见,孙海平教练还是决定让刘翔退出了本届大赛。

这样一来,本次大奖赛男子110米栏的竞争力度大跌不少,非美国选手就剩下大史和牙买加人菲利普斯,结果奥运金牌的有力竞争者特拉梅尔表现正常,他轻轻松松地以13秒11获得冠军,梅里特和希克斯分获第三,而去年曾获世锦赛季军的佩恩,这次发挥有欠水准,他只以13秒38的成绩排在第四位。

5月31日,刘翔退出了锐步田径大奖赛男子110米栏的角逐。 新华社发

亚洲杯女足赛小组赛

中国女足0:1负朝鲜

本报讯 6月1日,2008年女足亚洲杯A组结束末轮争夺,在越南胡志明市军队体育场,中国女足0:1负朝鲜女足,以2胜1负积6分排名小组次席,晋级半决赛。朝鲜队则以3战全胜积9分的成绩位列小组头名挺进四强。

在本场比赛进行到第15分钟时,中国队员袁帆因伤被换下场,第34分钟,在裁判员干扰中国队员的情况下,朝鲜队前场断球后由李恩琼远射破门,打入制胜球。

赛事预告 世界杯预选赛

卡塔尔 VS 中国
6月3日 00:00 CCTV5(直播)

国足千万别保守

●王黎刚

3日凌晨和卡塔尔队之战,可谓是国足世界杯道路上的一场生死之战。一些保守派球迷主张在客场战平对手后,回到主场天津,我们再收拾这只“西亚狼”。

对于国足来说,“保平争胜”并非是一步妙棋。回顾国足在亚洲大赛的战绩,每每遇到要“保平争胜”的时候,都输得灰头土脸。“保平争胜”这个词根本不适合国足。

论实力,有不少“外援”加盟的卡塔尔比我们略胜一筹,又加上客场作战,国足赢面看上去要比对手要小一些。但足球比赛比的不是“账面实力”,对手固然实力看涨,但国足也别被对手“吓呆了”。先稳住后防,再伺

机反攻,应该是我们的主要克敌战术。我们应该相信自己的进攻实力,用速度,多在边路做文章。国足在和伊拉克、澳大利亚队的两场比赛,虽然没能获胜,但却显示出了一定的攻击能力。

放手一搏应该是国足这场比赛要打出的“主旋律”,我们要改变以往关键之战时缩手缩脚的毛病。在足球场上,保守永远是

没有出路的。

一球之见

法网部分战报

扬科 2:1 拉德万斯卡
伊万 2:1 塞特科夫斯卡
费德勒 3:0 安西奇
柳比西奇 3:2 达维登科
孟菲尔 3:2 梅尔泽

彭帅/孙甜甜无缘八强

6月1日,中国选手彭帅(右)和孙甜甜在比赛中交流。当日,在2008年法国网球公开赛女双第三轮比赛中,彭帅/孙甜甜以1比2不敌白俄罗斯选手阿扎伦卡和以色列选手皮尔的组合,无缘八强。 新华社发



迎奥运 庆六一

我省举行中小学 跳绳冠军赛

本报讯 为了迎接北京奥运会,庆祝国际六一儿童节,5月31日下午,由海南省教育厅、共青团海南省委和海南广播电视台第四频道联合举办的迎奥运、极速180海南省中小学超级跳绳冠军赛在国

兴中学体育馆举行,共有9个代表队600多名学生参加了比赛。

据介绍,跳绳冠军赛采用9米长的跳绳,在180秒内挑战齐跳最高人数。经过3个小时激战,海口市博博实验学校、海南南海实验学校、海南省国兴中学分别获得一二三名。

据了解,极速180超级跳绳挑战赛自3月份开展以来,倍受我省中小学生的欢迎。此次比赛也是我省中小学迎奥运、我最喜爱的课外游戏系列活动之一。(海文)

中国移动
邀您一起
走向奥运
ING

距北京奥运
开幕还有
67天

为奥运加油!

掌上奥运
随时了解“奥运快讯”

发A或8至10658002
获取掌上奥运网
址,手机上网进入
精彩奥运世界;

发A至1065800299
订阅奥运彩信手
机报;

发A至1065800288
订阅奥运短信手
机报。

奥运快讯,
尽在掌上奥运。

